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V/’ll,/’lz,ﬂg,...,/‘lnEIK:

M VD) + A V) + -+ (A V) =0 =24, =, = =14, = O

12

SAHLA MAHLA

Sliall La apail calsal Jolll june

+
*

&



LS 1Y Lt Wi e Vy, Wy, Vs, o, V2280 o s -,
rduny da g WIS Gl 344,05, 45,..., 1€ IK
(A V) + (2. Vo) + (A3.V3) + -+ (Aq. V) = Og
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14
SAHLA MAHLA

dliall Lo sl elsial Jodl juaal

+
+

&



Skl Al
:Jg¥) et
CR? e 0afi s Oelad (il A, B e JS OIS 1 e
A={(x,y) ER?*/y=2x}
B={(x,y) ER?/x >0}
 TR3 (e AN AaiY) (S 1 AU oy patl)
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2)VVEEV,Ae IK : f(A.V) =A.f(V)
sl Al Cay il

VYV, Vae E VA1, 25, € IK: f[(A1. V1) + (A2. V)] = [A. f (V)] + [A2. f(V2)]

Al i Foad B e bha Walad f oS3 Aiada

fOp) =0 AN VVEE:f(-V)=—f(V)
=1 -Jha
f:IR > IR Dlua ) Gha f M Sadail o o
x— f(x)=3.x
LI
Vxq, x,€IR VA, A,€IR :

flA1.x1) + (A2 x2)] = flA1. %1 + A2.%5] = 3. (A41. %1 + A3.%3)
= (3.41.%1 + 3. 45.x3)

= [A1. B.x)] + [A2. (3. x2)] = [A1. f(x)] + [A2. f(x2)]
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A
V(x1,¥1), (2, y2)€IR?
flCe, 1) + (2, ¥2)] = fl0e1 + x2,¥1 + ¥l
= (2021 + x2) = (1 +¥2), (1 +22) + (1 +32))
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L A g e il
V(x,y)elR?>  VAelR

fIA.CoV] = flAx,AP] =LA 2x — Ay, lx+Ay) =1L R2x—y,x+y)
=Af(xy)

IR? 23 R? (3o hd Gk f aiag
:-3 -Jlia
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xy)— f(x,y) =x.y

VielR ,  V(x,y)elR?
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AELsA#0 Jal el
flA. o] = flAx, A.9)] = A.x. Ay = 2. x.y
#Ahf(x,y) =A(xy) =Axy
b Uk Gl f 4da g

: Bgall 98)sdll (2

F 55 E (e cha Gubki f (S
D24l 5 Ker(f) 216 Jsesall de sanall f Baill 31 53 canss -
Ker(f) = {xeE / f(x) = O}
D23l 5 I (f) 26 Sseoall Ao sandll f Gkl )l pans -

Im(f) = {yeF /3xeE : y = f(x)}

s -4-Jlia

s Ml Gkl 31 5 s
f:IR® - IR?
(x,y,2) = fx,y,2) =(x—-y,y—2z)
Ker(f) = {(x,y,2)eIR*/ f(x,y,2) = Oz}

© Ker(f) ={(x,,2)elR*/ f (x,y,2) = (0,0)}
={(x,y,2)eIR*/(x —y,y — z) = (0,0)}
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Ker(f) = {(x,x,x)eIR?/ xelR} e »>
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Im(f)=F & »& gl f -
Ker(f) = E © ol Guki f

D =1 Al

P rall Jadll Gulall (S
F:IR? - IR

(x,y) — fx,y) = Bx—y,2y —x)
M f Gkl of gt s [m(f) 5 Ker (f) <l
dad)
; Ll
Ker(f) = {(x,y)elR*/ f(x,y) = Oge}
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o Ker(f) = {(x,y)elR?/3x —y =0 A2y — x = 0}
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& Ker(f) ={(0,0)}
S f Gkl oli Ker (f) = {(0,0)} = {02} 10l Lo
Im(f) ={(a,b) € IR?/ 3(x,y) € IR?*: (a,b) = f(x,y)} :
& Im(f) = {(a,b) € IR?/ 3(x,y) € IR (a,b) = (3x — ¥, 2y — x)}
& Im(f) = {B3x —y,2y —x) € IR?/ (x,y) € IR?} = IR?

L GHE fanhill diay pale fgalill G Im(f) = IR? ol

$
9
20 &
SAHLA MAHLA
Sliall Lo il elSaal Jolill junell g




Cun f I Gkl (Sl 50 e

f:IR?> > IR
C,y) = flx,y) =x—y

B folom -1
Im(f), ker(f) s -2
€. f da -3

:dad)
B Gakaill o gl -1
Ll
Vv=(xy),w=(x",y"),elR?, VAelR :
flv+wl=flGy) + &y =fllx+x,y+yD)]=x+x) - +y")
==+ -y)=f)+fw)
flav] = flAx, Ay =Ax — Ay = Ax —y) = Af (v)
(ghd ki f Aias
13150 5 5 5 guaall a
515 (1
Ker(f) ={(x,y)eIR*/ f (x,y) = Og}
< Ker(f) = {(x,y)elR?/ f (x,y) = 0} = {(x,y)elR* /(x — y) = 0}

o Ker(f) = {(x,y)elR?*/ x = y} = {(x,x) = x(1,1) , xeR}

ker (f) 1 ol {(1,1)} 03 Lba Jiue a5 (1,1) 2 33 Ker(f)

21




codie g f by dimker(f) =1 # 0 4

5 5all(2
Im(f) ={a € R/3(x,y) € IR*: a = f(x,¥)} Ll
o Im(f) ={a € R/3(x,y) EIR*:a =x —y}
osIm(f)={faeR/a=x—y€eER}=R
dimim(f) = 1 D 4as
L G bl aiay e f Gl b I (F) = R O e

LLE Gl g6 Wil Gl £ 0 Ly

Skl Al
Y ol dudad 3000 cliydatl) wilS 1) Lad G 1 dgY) 0 pal]
mf: IR?> > IR?
,y) = fley)=@x+y,x—y)
mf: IR3 >IR3
,y,z)— flx,y,z2)=QRx+y+z,y—2z,x+7y)
mf: IR3 >IR3

(X,y,Z) — f(x,y,z) = (xz'x’y)

igaal Joill junell

+
+
9
.»:S
g\
<

22
SAHLA MAHLA é}
Sliall Lo spaill el




A Gaadaill (S ¢ LY 0 pal
f:IR? - IR?
C,y) = flx,y) =x+y,x—y)
ok f ol ol
i 13la 5 81 6il) an 5l-2
i 13a g B gual) 22 51-3
Sl ga ) € LS Gabaill da-4

;GJLJ\ Gulatll oS4l Py (b Iy JA.\M
g:IR? - IR?

(x,y) — glx,y) =2x+y,x—y)
Sadle 5o das € oliie g do ker(g) , Im(g) oxe=-1

.dimKer(g) , dimIm(g) -2

&

3

9,
23
SAHLA MAHLA é}
wal Jall

il 6 ot eul)s Juaall




AU Juadl)
Cilddaal) g cild guaal)
ld ghuaal) -1
Dl (1-1
a;j EIK, i=1im ,j=1in bl oS, s K S -
saael sl JS5 dalaiia dae Y (e Alkivue gl day e de sana Ll 43 tnall o jai

_all a12 e aln

321 azz aZn
Ajj =]3a31 332 d3p
Adm1  Am2 Admn

air 0 Qn

Jsligasee g5 sl m QBN Agdian o A= ¢ ™ 5 A L I e | Y
Am1 " Amn

AEIK™™ :.3ays  (mn) g (w48 sias gl Ly

(@11 Q12 Q13 o yp ) isd Y1 Shadl i

a1
azq

a3y | 15 JsYl 2 sasll
Am1
Do A haall jeyi LS
L asealls i shadl b gy G painll 8 g0 A= (a;;)i=1:m, j=1n

AE My, (IK) S dale diny

24

SAHLA MAHLA

Sliall La apail calsal Jolll june

+
+

$



POS W e B=(by)s A= (a;;)  Ofsiead) o Jsii-
Vi=1:m,Vj = l:n: a; = by
Vi,j: ai]-=0 DO 1) Al gaza A=(aij) 38 giiaall o Ji -

n=m: oS Wi 4= (a;) Ashad of Jsii-

Dl Al A= (a;;)  Ashad) oo J-
Vi>i: a;=0 DO ) i Ak *
Vi<i: a;j=0 0S4 il
Vi#Ei o oay=0 oS a L

2led 3eis 1 gl Lhill jualic JS Cuay 4y jlad 38 hias (8 40Lal) 48 hadll -

100 -0
010 .. 0
I=1001 -0

000 ..1

At = (ajl-) QA g AY L] e el A giiadll (2 A = (aij) 48 shaall Jsiia -

1 =1~k

Lo 1 5 4
At=(5 1] dsiad A:( ) 4 sl J siie
43 013

A = AY S N A pll A:(aij) Loyl 48 ghiaal) o J st -

A = — At oS 13 Akl

25

SAHLA MAHLA

Sliall La sl alsal Jadl jun

all

(>
+
+




: Cldghuaal) o clas -2-1

gl -

JMM‘CMM\@ Bz(bij)m,n) Az(aij)m,n U#M‘@A
Cl-j=aij+bij ‘—‘-‘3 c=A+B

1 2 13 2 5 .

= * 22

(2 9+ =G ;) e

s3dny 43 giuaa plaa -

0 12 02 4
2.(3 4 2>=<6 8 4> s -3-Jtia
1 31 2 6 2

D (8 shuaa glaa -

1A= (/1 aij)m,n

2 adl O = (Cij) m,p 48 shadll «* B= (bij) np A= (aij)m,n O ghama olas
n
Cij = z Ak - Dy
k=1
: =4-Jla
12G=G2: G2(12)=C73)

A.B # B.A: Wl logac 1ddiadla

120 14
A=(011>,B=<20> =i
100 01

26

SAH LA MAH LA

dljall ol Jodll jaumo

0“\:}

L




12
Gipa e B.A ehall sl oda i o) A.B=<0 1
10

(A+B)!=A'"+B'=B*'+A', QAA'=LA'VAEIR,
(A.B).C=A.(B.0)

(A.BYY =Bt A, A(B+C)=AB+AC , (B+C).A=B.A+C.A

2-3 -5
A=|-14 5 , B
1-3—4

Akl s 4 dgiadl das AYAB , B.A , A+B , (A+B)fcual

: -5-Jtia

-1 3 5
(1 —3—5):&#@' b sl
-1 3 5

2—-1 1
At=<—34 —3) = A oY Akl 4 ddsad)
—5 5 —4

AB=0 (si AB=0 #»A=0VvV B=0)
B.A=0(A.B=0=B.4) Liiaxias

;4 gaal) 435 40 -3-1

J.L......ijsmi e ‘rg(A) Jtéffjaﬁ)w\ufwu A EMTTL,TL ‘\AM\uﬂ

-

D dales 435k

s el e s R S| i Al E i ) gd g A 8 il A5 pe oy
rg(A) 9A dagana Huall )Lu‘)!\

27

SAHLA MAHLA

Sliall La sl alsal Jadl jun

all

Ce

)



1 =6-Jtia

1 1 2
[1-11 , o . :
A= 2 0 3 B3 A (1 saiadll T A )
2 2 4
(2)-1)
@-2m/1 1 2\ D@ /1 1 2
0—2-1 0—-2-1 3
0 2 1 0o o0 o]>T9A=2
“@)-(3) 0 2 1 @)+(2) 0 00
1 3
(2)—5-(1) 4 2 1 B3+ 7.2 4 2 1
4 21 3 3
B=<2 8—1> 07 =3 0 7 =3 =rg(B) =3
11 4
L1ss 0-3 — 0 0 37
3)-5.(2) N
D Az e 48 ghuan i glia 2-1-3

AT e Saiday ye A8 sheme Caan g 13) QIEL AL Ll A dxy e 48 shan (e Jsi
AA1=41A4=1
s _=7-Jla
1 1 P . :
= J |
A (0 1) 36 simall Cglie 2a s
LQJJ‘UA} A_]':(a b)

cd'c@

AAﬂzlﬁ(atci;ﬁ:{gg)@aszz—Lc=ad=1

A_1=(2) _}) s Adag

A ol A U | il LA By A (8 shemall S5

(A Dt =(@AHT ,(A)1=A ,(AB)1=BLAT, Il=]

28
SAHLA MAHLA ‘ 3
\I“v\‘ al | 1 JuA

0“\:}




A = A7 13 40 gac 48 shina il 4 A siad) o Js8

148 ghuan qglia luad Gy s g2 484k o541
A sl paliall Jleatiad A e /AT IS ) A /T JRE st e adiad

1-8-JLia

101 ;
A=<1 1 1) 28 siemall o slia o
011

100
—110:

001

100\ 5_qy/101
010)|——(010
001 011

01-1
(3)-(2) 11 0) = /41

101
—><010
001

0 1-1
A‘1=<—1 1 0) D AanSall ol 4 laal) 48 ghiadll 4ia

:-9- Jtia

;W Az(;L )ujlu

1 1
2 2>
-1 2

1 1
Al = (5 - 5) © A el A slial) 38 ghadl) 4a

(RGN

S
01

111

—|— 1
1

2

29

SAHLA MAHLA

Sliall La apail calsal Jolll june

Ce

%‘?3



| KXC N | ]
D A A%al) A8 phiaal) Ly 25 -1-2
A&M‘wﬁ)ﬂ@‘hﬁmﬂﬂ All-’)“)", A=(al])€Mm @)A\MM‘U@
Jasead)l 5 a8 sl Cada YA (e
102
1 -1 1 2 4
A=<3 1-1) =>A11=(5 2),A32=(3_1) 10l
052
 ddaad) do w2l 2222

aij; Aim
A:( : : ) dan yall 4 giiadl) oA

Ami - Ao
co Al Jgapall 2aall s A A giad) daas B m=1 Jal (-
det(4) = |A] = a4
Do A sl 2l g A 48 gdeadl) sana Gl m=2 dal (e -
det(4) = |A| = a11.a2; — a1 -ayq

co A jsa yall 2l A A ghiadll 2aas i > 2 Jaf (k-
m
det(4) = [4] = ) (1) ay, . |4y
i=1

A 38 giiadll saact (e Wil gdie DUbde dgee g2 o G
1 -2-Jba

Z 12| =22-41=0 - 30U Cilaaaall Cual

(>
+
+

dliall Lo sl elsial Jodl juaal

\/

30 <
SAHLA MAHLA é}

i//



=+tfo -2y 3+l g

_ o Rt

O RN
=N =g

=4+1.(1-0)—-2.(0-2)+1.(0—-1) =4

+ - + -
0—113 2—-11 1-11 121 12-1
12-11|{=+40.|10 3 3|—-(-1).]03 3|[+1.{003[—3.]00 3
0033 1 80 080 010 018
0180
= —18
ol d

gkl W jualic glan (g sl Waoae (8 4y 5kd o 4yle ff Adin 4dilie 4 ghiaa A CuilS 1)

:-3-dka
1250
83;% = 1432 =24 |0_1 = _4
0002

P

PO A el A ddheadl (e aal s asee 5l s ijua duala (4 B A8 stead) calS 1) -
|B| = |4

PR 2l AeM,, B sad) jn Juala 8 B A8 i) il 1) dale ddiay -
|B| =A™ |A|

|B| —|A| UEAQM“EUJJW}‘UJJLHHMJJNL\J\

31
SAH LA MAH LA

flinl al Jolll jun

0“\:}

R




oSl 1 -4-Jlia

;L
|A| = -2 ,|B;| =5.|A| = =10, |B,| =2%]4] = -8, |Bs| = —|4| = +2

Al =0 @ 0l asieedsec 5l shu A disiadl &GS -

|A.B| = |Al.IB] Al = A
;_=5-Juia
1i=G ) swasGD e ) e

|Al=—-1, |B|=2 = |A.B| = |Al.|B| = (=1).2 = =2 : 4
iy

JA] # 0 1 OIS 1) dsaldas A 48 siadll o J 53

L

- Ll 438 Aoy e A 48 ghadll cailS 13

rglA)=m&e |Al # 0o QlllalEdahacA

-

A7 == A

|A| —

: 438) yal) 42 ghical) Ly 25 -3-2

Ay pwddhas AEM,

32

SAHLA MAHLA

Sliall La apail calsal Jolll june

(>
+
+




Al =2 0t s Ll AL A 48 ghead) S 13 Ay A

|A]
1=6-Jba
3 2 -1 ;
ClllALE A4y Al =640 A=[1 6 3| 4shad dal e
2 —40

C11C12C13
C = C21 C22 Cc 23 MM\ )ALIC u‘)!\ g_u;.d
C31C32 C33

ci1 = (DAl =12, ¢ = (DAl =6, ;ll
3 = (D' |45l = ~16
C21 = (DN Ayl =4, cpp = (1) Ap] =2,
3 = (=1)?*3. |43 = 16
e = (=D A5 =12,
3z = (=1)°*2 |A3;] = =10 , ¢33 = (=1)°*3.]453] = 16

124 12 . . 12 4 12
Ct=<62—10> :>A_1=|—.Ct=a.<62—10> o

A
—-16 16 16 | —16 16 16
1-7-Jlia
|JAl=1=+0 \-'u.alA=(1 1) 4 giad) Jal e
' 12
C= <C11C12) A8 siaall jalic el QENALE A 4iey
C21(:22
Cu=CD" Al =2, e = (D' LAl =-1 gt

Cy = (_1)2+1- |A21| =-1, Cr2 = (_1)2+2- |A22| =1

33

SAH LA MAH LA

dljall ol Jodll jaumo

0“\:}

L




e earote <2 (27w

&JWM

A= ((1) ;)B = (g g) Oaid ghead) (811 gY) cp el

At 4+ Bt, (A4 B)t, Bt At e DS a5l 1
LA, (AN om0 )6 i 13 (A.B)E & BE AL a4l 2
Ziwi 3 (A.B) ™ 5B LA S BTL AT a3

1 2 -1 0 3 —4 1 2
B=<4 0o 2 1) A=(1 5 0 3 ):Qﬂ:ggm‘cbeﬂ‘
2 -5 1 2 2 2 3 -1

.A—B,3A,—B, Bt At «wuail
. A.BY cuwal A B clas (S a2

1 1 0
A=(1 0 1)@&\%,&@\0@;&&\&‘)&\
1 -1 -1

A ddaa g._w;i-]_
A e a2
AT a3

0 1 1
A=<1 0 1):@m\ié;émd\usﬂ:g.uwwﬂ\
110

Ll AL 4 of il 5 A% = 2] + A5 of <l 21

CAANY AT e e 22

+
+

Iiaaal Jodll juaa

9
34
SAHLA MAHLA é
lisdl L6 uaill culs o
[



& Sl
Abadl) caleal) Jea
(e A siiae A Cun AX=b S (e Apladll C¥alaad) Al Ja 58 laasal) il aaf o (g
R™ e dseaeglad X 5 R™ Geagladb s QElALE (mn) Ll
18l S 43y sk

A sl g e A B sbmall Ay Gy = L Ll X el S e s
b gladlly

: -1-dba

Y alaall Alaa Jsla 2a f

{5x—6y = 15
3x +4y =129

P2l a8 -]

det(A) = |§ _46| — 5(4) — 3(=6) = 20 + 18 = 38
: det (A;) i -2
(15, -29)" el sanall & x 2 sanll (o (yim sa
det (A) = | ) 70| = 15 - (-29)(-6) = ~114
114
¥T738 ~

: det (Ay) i -3
(15 ,-29) " g latlly sasall iy 3 gaall (o (m ga

Iiaaal Jodll juaa

35
SAHLA MAHLA égi
Sliall Lo ppadl eols |

+
P4
9
&,
A
@




5 15
190
Y="38 =

= 5(—29) — 3(15) = —190

3x+5y+3z=1
2x+7y—z=28

{x+2y+z =4

1 2
3 5
2 7

|Al =

1
3
-1

: -2-Jta

;QYJ\.&A\:\JA.;J)L g.;ji

cdet (A) s -]

=[(1x5x-1)+(2x3x2)+(1x3x7)]
—[2x5x1)+(7%x3x1)+(-1x3x%x2)]=3

4 2 1
det(A))=[1 5 3|[=-87
8 7 -1
—87
X=T=—29
1 4 1
det(A,) =13 1 3[=33
2 8 -1
33
y=?=11

36

: |A1| EEVEN Y

DA, s 23

D Ag] et 4

SAH LA MAH LA

yilj=) al Jodll jane

0“\:}

R




1 2 4
det(A;) =13 5 1[=33
2 7 8
_33_11
zZ = 3=
1 1 2 X1
A=(1 3 8| ,X=|x]|, (Cua AX=b dshall dleal) da :-3-Jlia
1 3 11 X3
5
b=115
21
N Al =6 # 0 Y 2y s Al AX= b Aleall Lyl
5 1 2 1 5 2
15 3 8 1 15 8
X Al _l21 3 ual _12_ 5 x2=|A2|: 121 11l 6 _ 4
|A] 6 6 |A] 6 6
11 5
1 3 15
sl _ 11 3 21l _12_ 5
37 14 6 6

2
X = (—1) r9b Alaal) Ja ddag
2

repsfial) Jlan'ind) 43y

X = A1 b - ) JSEIL Jall e A 8 sanll G glia Cluny

x1+x3=1

ISl e dleall o3 S (e () {xl Foxy bz =2 Al dleall Ja 1-4-Jla
x2 + x3 == 3

;L_.;Lﬂ\
X1 1
, X=X , b=|2
X3 3

37
SAHLA MAHLA

dliall Lo sl elsial Jodl juaal

(>
+
+




i Aaall Jaalas 471 = (—1 1 0 > a8 47T oY G
0 1 -1 1
X=A4"1b=|-1 1 0 ].12
1 -1 1 3

Aosle o ddan 4ilie 48 ian & T Cua T.b JS3 ) Al JSl et e 46y 5kl 38 adiad
10 1
A/b=<1 11

1
2
0 1 113

@-m(l 0 1
0 1

I
|
NN
v

rgas 4k

L) Alasl) Aleal o £-5-Jlia

0

1 3)-(2) 1 0 1
1]—(0 1 0
0 1 1

3 0 0 1

1 1.x3:2 _1
1):{ l.x,=1 :>X=<1>
2 1.x1+1.x3:1 2

A

&

+
+

dliall Lo sl elsial Jodl juaal

\/

38 <
SAHLA MAHLA é}

i//



aldl) Juadll
40X AadY) g A Al
(A= (aij) € Mypm) A ghias A oS ; iy i
DOsS G el g 1) A A8 ghiaall SIS ladll e X £ gl
AX = L X (1)
X#0 Sl gladll 68 gall A 48 shiaall 45010 dadly A amns

Sl Jsal e X el oS o oS

pfand X#£0 mpal s X£0 O ey gladll GlS oy and X .0, X Sus

+4d3a 54

Al a8 Gl a1l g IS (el ) ge 58 A Adshaall X A0 pladi aa g W A3l a3l
MEA Susdp, A Ofied a4
s ol
AX=M X, AX=LX, ML=, X=hLX

S (M-R) X=0 2 X =0 (Jdaiueliy)
s 5 naal) lalaall
AX =AX = AL X o abas(1)dbeadl b
diasny Wldsaa gl ddshian & [ 5 (n,n ) el e ddshias A=( gy)

Al e (A-AL)X =0 e

39

SAHLA MAHLA

Sliall La apail calsal Jolll june

+
+




<a11 —A a1n ) <X1>
s 5 ; )
dn1 + App — A \Xn

(S 13 Ja b G @Yol dlea e Joans S

a;; — 4 A1n
0 (3)
an1 Ann -2
Lol h s LIS e (3) A il
f(A)= =\A" +CA™ +CA™ + L +C_A+C,
aij)mu’j\éﬁjh):ﬂsl-é—.“dsdjﬁ C,GCy, ,C, S
f(A) =|A-AL| =0 Ll i

N Aa sl e Aolaall 038 5 48 ghaall 5 aal) dolaally ansis
Ay Agy o vee e eee ey Ay 3

AGIAN sl ans

:=1-Jua

48 giinall 3 jraall Adalzall 2 )
2 -1 1
-1 2 -1
1 -1 2

A7 il A Ll (335 48 sheadll a2 f il

(2-1 -1 1

[A-aL]=| -1 2-12 -1 -
|1 -1 2-2 T
40 SAHLAMAHLA




f(K):[A'Ms]

= 23 4+622-91+4=0

AL 6A29A+41=0

D 21 21]
21 2 21

21 21 2

JIREN! A9A29A391

Do b maal) Aalal)

(1)

DO On L A Lgilalae (Bin3 A A8 shadll o] CLEY

o o el

A(—A% + 64 —9I) = —4] = (=A% + 64 — 9I) = —4A"1

2-4 -1 1
-1 2-14 -1
1 -1 2-2

(6 5 5]
A=-5 6 S5|A
5 5 6|
A=l 2
4 2

o 1| -
Z,=—|1 3 1
4
-1 1 3
31
4 4
Al = 1_ i
4 4
11
4 4
41

s ol A ddag

|

-oliza

.l;|w .l;|~

SAHLA MAHLA

dliall Lo sl elsial Jodl juaal

Ce

&




8 -6 2
A=|-6 7 -4 28 gl AN At 5 ASIN) ) s
2 -4 3
; gad
DD 3 yeal) dalaal)

A-2L|=| -6 7-1 -4
(1)

AP+ 1847 —454 =0
A(A=3)A-15)=0

or A Al A 8l

8 -6 2 X 0
-6 7 -4 Yy | — 0 :écdm&ﬂlzo 055 Latic
2 -4 3 z 0

IR APER RN L Ep
8x—-6y+2z=0
—6x+7y—4z2=0
2x—4y+3z=0

42

Lo 2aill lSsal Jodll s

SAHLA MAHL $§3
dlisJl vnall g
i//

Ce




oY Jslall e g Y aae clla f Ja clla Y Aleal) s3gd 4e

43
SAHLA MAHLA

dlindl 6 ot colsaal Jolill junell

&

+4




2018/2017 (i al alall  -02- clualy ) (uliia — AUGY padaad) Gladtal

, 2 - - . ¢ .
Cua R (e 4dijade saaa H 1Bl 6)J g¥) (el

H={(x,y) ER*/ x<0}

2 . .
RO e S elrdiclmd Hda -1
VW o ledll Jhad (S 5 0 pladl) ()5S0 ia K Rial) axedl 2l -2

c=(1,-2K,v=(1,11),w=(1,2,3)

0 0 1
A= <1 0 3) Pua A Adsiiad) oKl (Lalaig) B o padl)
1 1 0

Bt = 4. At : s B dgaad &

. det (B) <l -1
A% — 444 I3 = 03 1 Can o sl saall aa f -2
DAY ol 8 QRLALE A G i) -3

i A X = b Al da A7 Jlesinly -4

)63

s Cua Jul adl) Gadadl) (K40 2 (LlAIG) B (g pall)

f: IR* > IR?
(x,y) '_)f(x'y) = (2x—4y,x— zy)

. Im(f)  ker(f) o= -1
dimIm(f) ,dim ker(f) sl -2

+
P4
9
&,
A
@

44
SAHLA MAHLA é}
il La 2a0l @lsial Jodl juaall




: gl
1 dg¥) el

Lha e v, = (=1,1,1),v, = (1,—1,1), v3 = (1,1, —1) =¥l Ja -1
Aaid Jha Sy d = (1,1,—1) pleddl da -2

c=(0,—4,-2),b=(2,—-1,0), a= (1,0,1)

el )

x
1 -1

e 5 A= 3 ) 0 Pdua A ddsiadl oSl
1 2 -2

.B=2A :¢&ua B dsiadiag -5
. det (A) s det (B) wwal -6
GBI ALE B s is o ad aa gl -7
. oc= 0 dal (e BTl disiiadlaa gl -8
;&Sl.“d\ Q:UASS\
o SKTEN (1 | P S [
f: IR? > IR?
(x,y) — f(x,y) = 2x — 4y, x — 2y)

ha 4l gn -3

- Am(f)  ker(f) : oS e -4
dimIm(f) ,dim ker(f) oo 3S cual -5
ale s dasoliie fda -6

+
P4
9
&,
A
&

45
SAHLA MAHLA égi
lisdl L6 uaill culs o

el Jolll juaa




2221 ) o el

LaallBa (1, -1, 2) osSilelal ge M a, b, c 0o S (e

—2x—by+z=-1

{ax+by—32=—3
ax +3y—cz=-1

somaldd) oy i)

3 -1 -1 2 0 1
B=| 2 0 —1)8pad s A=[0 2 1 ]4dskiad sl
-2 1 4 2 =1 0
A sSaa il A2 —AB +aly = 0 05 Cusy g el Aed o gl -
s udlaad) (g yadl)
x+y+2z+t=11
x+2y+z+t=9

x+y+z+2t=6
2x+y+z+t=14

Al Aleadl Jal Gla) g - 58 4y yla aadiiul

;E.Lud‘ Q,u.éﬂ\

x+by—(b—1)z=>b+1
3x+2y+bz=3 ileall Ja aa
(b-—Dx+by+(b+1)z=b—-1

Jisaal Jolll juaa

+
P4
9
&,
A
@

46
SAHLA MAHLA égi
lisdl L6 uaill culs o




Uaaioal) 2a) sl

1- Mathematics for Engineers : A.Croft and R. Davison, Third Edition (2008).

2- Introductory Linear Algebra An Applied, First course, B. Kolman and ¢« D. Hill (2005).

(1976) psd cladledlulu Rdll jiall 8 Jiluay Sl plai s Sdal Hsmw— 3

.(1999) 5 all Axala Gadaill 5 4, plaill ld hadll 1 skl g2 3 — 4

(1988 ) Asall jla, dll yall: Gwdl 7z jsa caba - 5

.(1989) A daudall dmalal) e guhaall () g3 Jadll juall & il jualaa sdieland Jlajl o Sl o i — 6

o0

Sliall La a0l Glsal Jedl junell

47
SAHLA MAHLA é

S

[




